
ПРОТОКОЛ № 12 

засідання приймальної комісії КУП НАНУ 

 

09 серпня 2022 року         м. Київ 
 

ПРИСУТНІ: 18 членів приймальної комісії. 

 

БОШИЦЬКИЙ Юрій Ладиславович – голова приймальної комісії, ректор, кандидат 

юридичних наук, професор; 
 

ЧЕРВЯКОВА Ольга Володимирівна – заступник голови приймальної комісії, проректорка 

з наукової роботи КУП НАНУ, доктор наук з державного управління; 
 

АНТОНОВА Олена Михайлівна – відповідальний секретар приймальної комісії, в.о. 

проректорки з навчально-методичної роботи, кандидат економічних наук; 
 

ЯРОШЕВСЬКА Тетяна Юріївна – заступник відповідального секретаря приймальної 

комісії, в.о. проректорки з виховної та профорієнтаційної роботи; 
 

НЕМЧАНІНОВ Павло Сергійович – уповноважена особа приймальної комісії з питань 

прийняття та розгляду електронних заяв, завідувач центру комп’ютерних технологій КУП 

НАНУ, адміністратор бази даних ЄДЕБО. 
 

Члени приймальної комісії: МАТВЄЄВ Сергій Васильович, ТОЛКАЧОВА Ірина 

Анатоліївна, ПЕРЕЛИГІНА Раїса Володимирівна, САВКА Олександр Іванович, 

ХОРВАТОВА Оксана Олегівна, ШКРЕБЕЦЬ Дмитро Васильович, НЕКРЯЧ Ольга Василівна, 

КОВАЛЬЧУК Юрій Іванович, УКРАЇНЕЦЬ Стефанія Ярославівна, ГРИЦЮК Анна Романівна, 

СУЛИГА Микола Миколайович, СТУДЬОНОВА Ірина Юріївна, КОЗАЧЕНКО Вероніка 

Віталіївна. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про затвердження результатів вступних випробувань та допуск до участі у конкурсі 

абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі 

повної загальної середньої освіти спеціальності 081 «Право» (очна (денна) форма здобуття 

освіти) за пільговою категорією 109 (особи, місце проживання яких зареєстровано 

(задекларовано) на особливо небезпечній території) 

Доповідач: Антонова О.М. 
 

2. Про затвердження результатів вступних випробувань та допуск до участі у конкурсі 

абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з 

нормативним терміном навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст» за іншою спеціальністю, спеціальність 081 «Право» (очна (денна) форма здобуття 

освіти) за пільговою категорією 109 (особи, місце проживання яких зареєстровано 

(задекларовано) на особливо небезпечній території). 

Доповідач: Антонова О.М. 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Відповідального секретаря приймальної комісії Антонову О.М., яка повідомила, що 09.08.2022 

року відбулася співбесіда (у формі тестування, онлайн з української мови, математики, історії 

України) для здобуття освітнього ступеня бакалавра на 1 курс (очна (денна) форма здобуття 

освіти) за спеціальністю 081 «Право» на основі повної загальної середньої освіти 

спеціальність, за пільговою категорією 109 (особи, місце проживання яких зареєстровано 

(задекларовано) на особливо небезпечній території), яку складали абітурієнти: 

- Бобрикова Вероніка Максимівна; 

- Поклоняєв Анатолій Вікторович.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити результати співбесіди (у формі тестування, онлайн з української мови, 

математики, історії України) та допустити до участі у конкурсі абітурієнтів: 
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